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  Tradiční Klubová noc, to je jako vždy příležitost pro všechny nedočkavce začít víkendový
hudební maraton již ve čtvrtek. 10 pražských klubů, v čele s Roxy, Divadlem Archa a Rock
Café, nabídne to nejlepší, co se letos na poli české alternativní scény dá najít. Kapely Make My
Heart Explode, Piano, Sunflower Caravan, Alef Zero, Le Pneumatiq, Peter Pan Complex, Piano,
Notes From Prague a Never Sol jsou jen špičkou ledovce. Přijďte se podívat, co dalšího se
skrývá pod hladinou – ve čtvrtek 20. června a stejně jako celé United Islands  České
spořitelny zcela zdarma.

„Klubová noc letos přináší výjimečné kombinace a to jak na úrovni celého čtvrtečního
programu, tak na úrovni každého z klubů zvlášť. Drum’n’bass základ v Roxy se promíchá s
dubstep a urban prvky. Divadlo Archa je zase prostorem kvalitních poslechových koncertů a
přitom nabízí nekonečný swing od Malalata Sound System ve foyer, nebo vystoupení hip
hopových Notes From Prague. NOD zase například nabízí živé vystoupení mladé kapely
Academix a propojení projekcí od Ade Anejde a Aka 47 (obě Lunchmeat) s živým setem
Sonorityho nebo setem DJ Sestra. Program každého klubu byl od počátku připravován jako
zábavná a unikátní kombinace. “ Popisuje Klubovou noc koordinátor Michael Tardík. 

Klubová noc a vlastně celý festival United Islands České spořitelny bude zahájen ve Dvoraně
ministerstva kultury na Maltézském náměstí, kde os 19:30 vystoupí Please The Trees se
sborem seniorů 
Elpida 
a objev české klubové scény 
Never Sol
. 

V Divadle Archa začíná rozsáhlé pásmo koncertů již o půl sedmé. Za zmínku rozhodně stojí
sólový projekt Piano, který tvoří Mikoláš Růžička z Republic of Two. Po snově a melancholicky
elektronickém zážitku nastoupí o řád tvrdší hip-hopová kapela Notes
From Prague
v čele s MC Antwim. Hned nato publikum uklidní sametový hlásek zpěvačky Sáry Vondráškové
z nadějného projektu 
Never Sol
.

Klub Roxy rozhodně nezapře svou orientaci a zhostí se drum’n’bassové sekce programu. Po
rozproudění v režii R’n‘B/soulových Sixin, vystoupí zkušení experimentátoři Alef Zero i další
čeští mistři zlámaných beatů 
Le Pneumatiq
. Po celý večer se zároveň budou v na chillout stage střídat DJs z DNB Fevercrew.

Make My Heart Explode Vás svým synth-popovým koncertem svezou na vlně pozitivní energie
v klubu Rock Café. Jako jin k jangu je doplní melancholičtí Lealoo.
Vrcholem večera v Rock Café budou jistojistě již známí 
Sunflower
Caravan
. 
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K nabité Klubové noci se přidává Malostranská beseda, kam si můžete přijít poslechnout
multižánrové Simple Muffin a zvukově nezaměnitelné Peter Pan Complex.

Pokud již teď máte pocit, že všechno tedy rozhodně nemůžete stihnout, vězte, že program
Klubové noci se odehrává dále ještě v NOD, Baráčnické Rychtě, Zephyr Excelent Urban Pub &
Club, Café NONA, a v PopoCafePetlu na Újezdě. Celkem vystoupí na 40 hudebních projektů!
Pro ty, kteří se rozhodnou pokusit se stihnout všechno, jsme připravili soutěž! Prvních třicet z
vás, kterým se podaří během Klubové noci obejít všechny kluby a kteří se 21. 6. v press centru
prokáží orazítkovaným letákem ze všech 10 klubů, získá vstup do VIP zóny festivalu!

Kompletní program čtvrteční Klubové noci naleznete na http://unitedislands.cz/program/?d=ctv
rtek .
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